From: Elisabetta Fortunato
Sent: Friday, December 14, 2012 11:39 AM

To: mailto:ss-zlatar-501@skole.t-com.hr ; ekonomsko-turistièka škola ; mailto:ss-ogulin-503@skole.htnet.hr ; mailto:gospodarska.skola@skole.hr ; mailto:srednja.skola.koprivnica@kc.t-com.hr ; mailto:ebb-tajnistvo@bj.t-com.hr ; mailto:ss-rijeka-505@skole.t-com.hr ; mailto:ss-otocac-501@skole.t-com.hr ; mailto:ss-pitomaca-501@skole.t-com.hr ; mailto:ekonomska_skola@skole.htnet.hr ; mailto:ekbskola@sb.htnet.hr ; mailto:srednja-skola-biograd@zd.t-com.hr ; mailto:ss-zadar-518@skole.t-com.hr ; mailto:ss-beli-manastir-503@skole.t-com.hr ; mailto:ss-djakovo-501@inet.hr ; mailto:ekonomska-skola-osijek@os.t-com.hr ; mailto:eubt@si.t-com.hr ; mailto:ekonom-trgovac-skola-i-domca@vk.htnet.hr
Cc: mailto:ss-vukovar-502@skole.htnet.hr ; Ekonomska Skola Imotski ; mailto:eb-skola@st.t-com.hr ;  mailto:gssjd@gssjd.hr ;ekonomska-skola-pula@pu.t-com.hr ; mailto:ss-dubrovnik-504@skole.htnet.hr ;  ets@ets.hr ; mailto:uibs@zg.htnet.hr ; mailto:ss-zagreb-566@skole.t-com.hr ; ured@centar-vinko-bek-zg.skole.hr ; mailto:loncar.dragica@gmail.com ; mailto:sincek-mira@net.hr ;ika.peanovic@hotmail.com ;  Mirjana pavić ; Ondina Mesar
Subject: PROGRAM NATJECANJA u disciplini POSLOVNI/A TAJNIK/CA i SMOTRI u disciplini UPRAVNI/A REFERENT/ICA

 

Poštovani,
 

Ove godine s laganim zakašnjenjem prosljeđujem vam prijedlog Programa natjecanja u disciplini POSLOVNI/A TAJNIK/ICA i smotre u disciplini UPRAVNI/A REFERENT/ICA.
U samom Programu možete naći prijedlog vremenika svih razina natjecanja i smotre te ostale korisne informacije.
 

Posebno je važno da škole domaćini međužupanijskih/županijskih natjecanja slijede upute iz Programa glede sastavljanja Povjerenstva. Član Povjerenstva ne smije ujedno biti i mentor učeniku/cima i preporučljivo je da je Povjerenstvo sastavljeno iz članova više škola, a ne samo jedne.
Povjerenstvo treba slijediti i upute upisa i ispisa svih podataka iz sustava VETIS. Molim da se ukoliko ima bilo kakvih nedoumica, isti postave pitanja prije samog natjecanja na međužupanijskim/županijskim razinama kako ne bi došlo do nepotrebnih zastoja.
 

Prije samog natjecanja na školskoj razini provjerite bazu podataka u VETIS-u kako bi učenici mogli nastaviti daljnji tijek natjecanja.
Za školsku razinu natjecateljske zadatke radi Školsko povjerenstvo. Za ostale dvije razine natjecateljske zadatke priprema Državno povjerenstvo
 

Baza u VETIS-u potrebno je popuniti i s podacima učenika koji će sudjelovati na Smotri. Činjenično stanje za pripremu Državne smotre proslijediti ću naknadno.
 

Kod natjecanja disciplini POSLOVNI/A TAJNIK/ICA ne postoje dvojaka povjerenstva, odnosno školska/međužupanijska/županijska i posebno prosudbena povjerenstva.
Prosudbena povjerenstva su ujedno i školska/županijska/međužupanijska koja provode natjecanja, ispravljaju zadatak i upisuju bodove u sustav VETIS, a isti ne smiju biti mentori učenicima prije natjecanja.
 

Za sva dodatna pitanja stojim Vam na raspolaganju,
 

Srdačan pozdrav i puno uspjeha na natjecanju,
 

Elisabetta Fortunato
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ELISABETTA FORTUNATO
Viga struéna savetnica 22 ekonomiju, trgovinu  poslovnu adrinistraciu
Senior Expert Advisor for Economics, Trade and Business Administration
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